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Erste Bank AD Podgorica je članica Erste Grupe koja  sa 45.900 zaposlena uslužuje blizu 23 miliona klijenata putem 2100 filijala u još 8 država (Austrija, Češka, Hrvatska, 
Mađarska, Poljska, Rumunija, Slovačka, Srbija). Erste Bank AD Podgorica posluje na teritoriji cijele Crne Gore kroz mrežu od 18 filijala i ekspozitura, u Podgorici, Ulcinju, 
Baru, Budvi, Tivtu, Kotoru, Herceg Novom, Cetinju, Kolašinu, Nikšiću, Beranama, Bijelom Polju, Rožajama i u Pljevljima. 
 

 

 
Javno/Public 

Proglašeni dobitnici nagradne igre „Osjetiti 
duh Roland-Garros: priceless” 

 
 
Nagradna igra „Osjetiti duh Roland-Garros: priceless“, realizovana među korisnicima Erste 
Mastercard kartica u Crnoj Gori, dobila je svoje dobitnike: Ivana Vukićević iz Berana i 
Srećko Crnogorac iz Podgorice. Srećni dobitnici osvojili su putovanje u Pariz za dvije 
osobe i priliku da uživo dožive atmosferu jednog od najprestižnijih teniskih turnira na 
svijetu – Roland-Garros. 

U nagradnoj igri učestvovali su punoljetni korisnici debitnih i kreditnih Erste Mastercard 
kartica, rezidenti Crne Gore, koji su u periodu trajanja nagradne igre obavljali kartična 
plaćanja, uključujući i beskontaktna plaćanja putem digitalnih novčanika, kao i transakcije 
putem usluga elektronskog bankarstva. Na ovaj način, svakodnevne transakcije postale 
su prilika za osvajanje jedinstvenog sportskog iskustva. 

Izvlačenje dobitnika obavljeno je metodom slučajnog odabira, u skladu sa pravilima 
nagradne igre, a dobitnik će biti obaviješten putem kontakt podataka ostavljenih u banci.  

Iskustvo Roland-Garros – nagrada koja se pamti 

Glavna nagrada obuhvata putovanje u Pariz za dobitnika i pratioca, uključujući avionski 
prevoz na relaciji Podgorica–Pariz–Podgorica, organizovane transfere, dva noćenja sa 
doručkom u hotelu, kao i ulaznice za 1/2 mečeve turnira Roland-Garros. Ovim iskustvom 
dobitniku se pruža prilika da iz prve ruke osjeti jedinstvenu atmosferu turnira koji okuplja 
vrhunske tenisere i ljubitelje sporta iz cijelog svijeta. 

Ulaznice za mečeve Roland-Garros i kompletno putovanje dio su neprocjenjivog iskustva 
koje omogućava kompanija Mastercard, dugogodišnji globalni partner turnira Roland-
Garros, poznata po kreiranju Priceless iskustava za svoje korisnike. 

Ovom nagradnom igrom još jednom je potvrđeno kako svakodnevna plaćanja mogu 
otvoriti vrata izuzetnim doživljajima i sportskim trenucima koji ostaju u trajnom sjećanju. 
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